

新注册登记制度改革方案正式实施 新版营业执照昨日启用



某企业领到新版营业执照

昨日是新注册登记制度改革方案正式实施后的第一个工作日,新的营业执照办理有什么变化,样子和原来的是否一样?带着这些问题,昨日,记者来到郑州市工商局进行了采访。 郑州晚报记者 李丽君 实习生 王煜枫

两家企业领到新版营业执照

上午9时52分,在郑州市工商局行政办事大厅,河南煤炭建设集团有限责任公司获得第一张新版营业执照。该公司证照管理办公室主任李爱玲介绍,新制度实施后比原来的简洁高效多了,“实缴改认缴,降低了门槛,降低创业成本,对新成立的企业很优惠,以前企业年检,需要准备大量的材料,到市局审核。现在实行年度报告制度,节省了大量人力物力,年度报告制度结果还要向社会公示,提高了公信力,加强了企业的自我约束。”

郑州屈臣氏个人用品有限公司是第一家获得新版营业执照的外资企业,该公司事务部经理窦磊接受采访时说:“原去年检去工商局,要准备很多材料,起码来讲是耗费人力、物力,要打印很多材料,年报省人力,省时间,要求约束力也会宽松些,第一年的年报没有报上去,第二年还可以再报,不像之前的,超过了时间就会受到处罚。”

记者了解到,这两家企业是上周五来办理的,昨日就拿到了营业执照。

微信扫二维码,就可以知道企业基本情况

那么,新的营业执照有什么变化呢?郑州市工商局注册处处长郑皓介绍,新版营业执照右下角多了一个二维码,通过微信扫二维码,就可以知道企业的一些基本情况,这也是企业的一种公示制度。“通过这个制度,可以让广大老百姓都能了解企业的情况。”

对于新注册登记制度,郑皓介绍,“宽进”“严管”的制度其实降低了门

槛,对整个企业的登记制度都是有好处的,因为审查的东西少了,从登记机关和企业来说,都会简化,对大家都很方便。“按照之前的规定,有限责任公司最低注册资本3万元,一人有限责任公司最低注册资金10万元、股份制有限公司最低注册资本500万元的限制,现在取消了这个限制,也就是说,理论上可以‘一元钱办公司’。”

相关链接

最大限度降低创业门槛

昨日,河南省工商局注册处处长尹光炬表示,此次注册资本登记制度改革主要涉及注册资本实缴登记制改为认缴登记制,改企业年检为企业年度报告公示制,简化住所(经营场所)登记手续,推行电子营业执照和全程电子化登记管理,创新监管方式,完善监管机制,强化司法救济和刑事惩治。

其中,将注册资本实缴登记制改为认缴登记制,放宽注册资本登记条件,简化

登记事项和登记文件。除国家另有规定的特殊行业外,公司实收资本不再作为登记事项;取消最低注册资本限制,认缴数额、出资方式、首付比例、出资期限完全由股东自主约定;公司登记时不再提交验资报告。通过放宽注册资本登记条件,进一步提高公司的资金使用效率,赋予公司股东(发起人)在注册资本管理方面更多的自主权利,最大限度地降低了公司注册的门槛和创业成本。

今年“学术技术带头人”推荐工作启动

昨日,记者从郑州市人力资源和社会保障局获悉,2014年度“231青年人才工程”市级学术技术带头人推荐工作启动,拟在全市范围内选拔100名左右学术技术带头人。

此次选拔面向我市各类企事业单位及非公有制(民办)单位的专业技术人员(原则上不含国家、省驻郑企事业单位),向从事前沿科技研究的专业技术人才倾斜,向支撑企业提高自主创新能力的创新创业人才倾斜,向有团队支撑能够领导团队攻克技术难关的优秀骨干人才倾斜,向基层一线急需紧缺人才倾斜。

“231青年人才工程”,是我市开展的一项中长期中青年人才培养选拔工作,被选拔为市级学术技术带头人的青年人才,将享受评选、培训、财政支持等多项待遇。

郑州晚报记者 吴淑娟
通讯员 陈德亮

两周拥入3712万人 快递员成最抢手职位

本报讯 昨日,记者从赶集网了解到,为期15天的赶集网招聘节3月1日落下帷幕,两周拥入3712万人!快递员成最抢手职位!北上广深的整体平均薪水均在4200元以上!快递员、跟单员、司机、厨师、收银员成为5大热门职位。

在以销售、技工、行政/后勤领衔的十大需求岗位中,因为众所周知的压力,以销售为特征的纯销售岗、房产中介和保险等岗位成为缺人大户,相应也占据了前十位薪酬排名中的大多数,而快递员、跟单员、司机、厨师、收银员成为5大热门职位,供需比高达640%的快递员最为抢手,其中湘菜厨师的平均薪水达到7066元。

郑州晚报记者 徐刚领

2月份住宅用地累计挂牌出让2011.69亩 3月份没有住宅用地挂牌出让

记者昨日从市国土资源局获悉,在经过2月份市区土地投放量爆发式增长后,3月份市区建设用地挂牌投放量大幅建设减少,仅投放了9块、面积合计846.4亩,住宅用地挂牌出让量为0。 郑州晚报记者 胡申兵

2月份住宅用地实际挂牌出让2011.69亩

根据市国土资源局发布的数据,2月份郑州市区各类建设用地实际挂牌成交了54块,面积合计为3844.21亩。其中,挂牌成交的普通商住用地共有32块,面积为2011.69亩。

2月份在各类建设用地爆

发式投放的同时,既出现了住宅用地每亩地价创出新纪录的情况,又出现了住宅用地流拍的情形。

统计显示,计划于2月13日挂牌出让的郑政出(2014)4号地块,位于信誉路西、紫荆路北,面积13449.28平方米(折合20.17亩),土地用途为普通商住用地,挂牌起始价为8523

万元,因无人报名而流拍。

此外,还有两块批发零售用地面积合计21.33亩、两块商务金融用地面积合计46.56亩,均因为无人报名而流拍。

3月份市区计划挂牌出让846.4亩建设用地

与2月份土地投放量大幅上升相比,3月份土地投放量

大幅减少。据统计,3月份市区计划挂牌出让5块仓储用地,面积合计470.53亩;计划挂牌出让工业用地3块,面积合计360.95亩;计划挂牌出让批零用地1块,面积为14.92亩。也就是说,3月份市区计划挂牌出让各类建设用地共计9块,面积共计为846.4亩,没有住宅用地挂牌出让。

东方神韵
收藏级珍品翡翠

3.8
妇女节快乐

相约春天
手镯免费戴回家

2014年3月4日-3月9日

乍暖还寒中阳光一天天明媚起来,忙碌辛劳中,女人也一天天成熟明媚起来。平常生活中,女人是一滴滴滋润心田的晨露,是一缕缕芬芳怡人的春风,是一首首拨动心灵的诗句。她是一缕阳光,温暖着身边的人;她是一股春风,抚慰着身边的人;她是一块翡翠,滋润着身边的人……

一直都喜欢翡翠,喜欢它的冰清玉洁、温润如水、清新自然、圣洁质朴、洗尽铅华……喜欢沉醉其中的宁静唯美。翡翠和文字一样,是有灵性的,但它不需要借助语言、笔墨,就能给人以诗的意境、画的意象、文字的馨香,它能触动人心底隐藏的情感,拨动人心房那根最敏感的琴弦。当飞舞的思念随着流淌的音乐盘旋飘远,穿越夜的弥漫,最后落在笔尖,那就在这个季节让想念、感伤、彷徨、愧疚都最终汇聚一起,用一块温润如水的翡翠温暖自己的爱人、父母,让翡翠与自己的一份爱、一份对没能日夜陪伴的弥补镌刻在时光的记忆里,成为这个季节最美的点缀,把你对她的爱留在她的身边,温暖相依……

雅
致人生

0371-65898158
地址:金水区黄河路与政七街交叉口东100米路南
Web: www.dfsy.hk Tel: 400 801 6366

扫描东方神韵公众微信二维码并加关注,购翡翠立减50元!